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TIDNINGEN CYKLING

Cykelfrämjandets 
medlemstidning
Vi är det engagerade cykelmagasinet som skriver om 
och för alla slags cyklister. Det redaktionella materi-
alet riktar sig främst till Cykelfrämjandets medlem-
mar, men även till vardagscyklister, semestercyklis-
ter, politiker, tjänstepersoner och opinionsbildare 
som nås genom våra kampanjer och samarbeten. 
Våra läsare består av säkerhetstänkande barnfamil-
jer och trendkänsliga cykelnördar och en växande 
skara som väljer en allt mer hållbar och hälsosam 
livsstil.

Innehåll
I Cykling kan du läsa cykelrelaterade artiklar som 
sträcker sig från cykelnyheter och livsstilsrepor-
tage till cykelturism, inspirerande cykelaktivism 
och senaste forskning om hållbar mobilitet. Det är 
en tidning av och för medvetna cyklister med målet 
att skapa en bred och stark cykelgemenskap i hela 
landet.

Inriktning 
Som förening arbetar vi för att fler ska cykla mer 
året om, något som främjar hälsa, miljö, klimat, jäm-
ställdhet, trafiksäkerhet och social hållbarhet.

Distribution
Tidningen levereras direkt hem i brevlådorna till 
Cykelfrämjandets medlemmar och delas ut på 
mässor och evenemang. Dessutom finns tidningen 
digitalt på Cykelfrämjandets hemsida: 
cykelframjandet.se/tidningen-cykling

Upplaga
Cirka 6 000 exemplar/nummer. Kontakta oss gärna 
för aktuell information om upplaga och innehåll.

MEDLEMMEDLEM

Medlems erbjudanden
Som medlem i Cykelfrämjandet får du erbjudanden som gör det lättare, roligare och 

lite billigare att cykla mer. Logga in på ”Mina sidor” via cykelframjandet.se/mina-sido
r  

eller mejla till medlem@cykelframjandet.se för att få kampanjkod till aktuella 

erbjudanden. Läs mer på cykelframjandet.se/erbjudand
en.

RABATT PÅ CYKELPAKETRESOR

HOS SWEDEN BY BIKE  

Som medlem i Cykelfrämjandet hittar du 

alltid förmånliga erbjudanden på cykel­

paketresor hos Sweden by Bike.

swedenbybike.com

15% PÅ CYKELHYRA  

HOS TRAVELSHOP 

Citycykel, elcykel, lastcykel eller 

gravel? Travelshop i Malmö och 

Helsingborg har hyrcyklar för alla. 

Medlemmar i Cykelfrämjandet får 

15% rabatt på cykelhyra. Gäller under 

2025 och kan inte kombineras med 

andra rabatter.

travelshop.se

10% PÅ KVALITETSCYKLAR 

Hos BultenBike hittar du cyklar 

från Reise&Müller, Urban arrow, 

Benno, Yuba m.fl. Som medlem i 

Cykelfrämjandet får du ytterligare 

10% rabatt, även på nedsatta priser. 

Gäller under 2025.

bultenbike.se/paketpriser

5% PÅ BROMPTON

Som medlem i Cykelfrämjandet 

får du 5% rabatt på din unika 

Brompton. Gäller under 2025. 

vikcyklar.se

20% PÅ STÖLD MÄRKNING  

MED FÖRSÄKRING 

Som medlem i Cykelfrämj andet får du 20% 

rabatt på den röda stöldskydds förpackningen 

SmartDNA/ISR som eliminerar självrisk och 

åldersavdrag. Medlems pris 612 kr inklusive 

frakt (ordinarie pris 765 kr). Erbjudandet gäller 

under 2025. 

isrcodecheck.se

15% PÅ CYKELHOTELLET 

OHBOY

Välkommen till väldens första 

cykelhotell – en urban oas nära 

havet i Malmö. Ohboy är en 

fantastisk uppvisning i grön 

brutalism där varje rum har 

egen ingång. Byggnaden är 

ett pilotprojekt för att minska 

bilberoendet. Cykelfrämjandets 

medlemmar får 15% rabatt på 

vistelsen under 2025.

ohboy.se

RABATT PÅ BOKEN  

”VÄGAR TILL VELOTOPIA”

Miljövetaren och cyklisten Linda Wolski 

visar hur folkhälsa, kvinnlig rösträtt, 

tidsuppfattning och resurskrig hänger 

ihop med hur vi tar oss fram, och vad 

som vore möjligt om cykeln vore norm. 

Som medlem i Cykelfrämjandet får du 

15% rabatt på boken. Erbjudandet gäller 

under 2025. Ange ”cykelnav25” när du 

beställer. 
shop.whipmedia.se/produkt/

vagar-till-velotopia

Logga in på ”Mina sidor” via cykelframjandet.se/mina-s
idor eller mejla till medlem@cykelframjandet.se för att få kampanjkoder till aktuella erbjudanden.

500 KR I RABATT PÅ KURSEN 

”MOUNTAIN BIKE OCH 

CYKELYOGA”

Kombinera äventyr i naturen 

med återhämtning genom 

cykelyoga. 14–18 juli erbjuder 

Stensunds folkhögskola en ny 

cykelkurs med helpension. Som 

medlem i Cykelfrämjandet får 

du 500 kr rabatt. Rabattkod 

MTB2026 anges vid anmälan.  

stensund.se/sommarkurser/

mountainbike-cykelyoga-aventyr-

pa-cykel

Nyheter och 

notiser

Aktuella cykelfrågor

och medlems- 

erbjudanden

Reportage från 

cykelsverige

Cykelprodukter,

tips och innovation

Resereportage och  

cykeldestinationer
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KRÖNIKA

Cykling nummer 1-2025

lir det för varmt med expedi­

tionsvantarna vid +5 grader? 

Ska jag ha dunjackan under 

skaljackan eller kommer jag 

att svettas ihjäl då? Efter 47 vinter halv år 

på cykel borde jag rimligen komma 

ihåg hur mycket kläder jag ska ta på 

vid olika temperaturer. Men nej. Det är 

som att främmande makt har raderat 

den sekvensen ur minnet med målsö­

kande radiovågor. Att känna till hur 

mycket kläder som är lagom i snöblan­

dat regn är definitivt en samhällsviktig 

kunskap, det hör till god beredskap. 

Tidigt i oktober blir jag överrumplad 

av att händerna blir iskalla. Det är som 

att kroppen hade trott att sommaren 

skulle fortsätta för evigt, med bekym­

merslös cykling i t­shirt.  

Velandet med underställ och vinter­

stövlar ligger i min personlighet. När 

jag låser dörren och precis ska hojja 

iväg, då kommer jag alltid på att jag 

måste hämta en extra tröja eller alter­

nativa handskar för säkerhets skull. 

Sen blir det ytterligare två tre låsa­

upp­hämta­en­pryl­vändor innan jag 

slutligen kommer iväg. Det hattandet 

är detsamma oavsett årstid. 

En del hävdar präktigt att man ska 

klä sig så man är lite kall i början av 

cyklingen. Då blir det lagom efter ett 

tag när kroppen börjar arbeta och 

generera värme. Aldrig i livet att jag 

skulle utsätta mig för sådan asketism. 

Det ska vara varmt och gossigt direkt 

när cykeldäcken börjar rulla. Gärna 

med boost­läget på vantarna med 

elektriska värmeslingor. Åh va härligt, 

vädrets makter kommer inte åt mig 

det minsta.  
Det brukar hålla i en kilometer. 

Sen kommer svetten smygande, kall 

och klibbig. Mina pedaler vevar på 

för snabbt. Jag försöker kompensera 

med att öppna olika dragkedjor, det 

blir bara mer kallt och klibbigt. Ång­

ern. Här är det läge att skippa minst ett 

Hur ska jag klä 
mig nu igen?

klädlager. Men jag har precis passerat 

några långsamtgående ekipage längs 

gång­ och cykelbanan. Ni fattar va? 

Om jag stannar och tar av dunjackan 

kommer dom att cykla om mig, det 

blir alltför pinsamt, så jag härdar ut en 

kilometer till. Jag bjuds på ett perfekt 

läge att justera klädsel när de omcyk­

lade blir tvungna att stanna för rödljus 

bakom mig. Nu gäller det! Snabbstopp, 

av med skaljackan och vantar, av med 

dunjackan, på med skaljackan och 

vantar igen. En hörlur trillar här ur 

örat och far ner någonstans innanför 

kläderna och pajar hela depåstoppet. 

De omcyklade får grönt igen och jag 

får svälja stoltheten.  

Kanske ska jag testa det där med 

tunn klädsel från början, det får bli 

imorgon.  

Jon Jogensjö, 

grundare av Cyklandeombud 

Stockholm och Lastcykelfestivalen 

”Åh vad härligt, vädrets makter 

kommer inte åt mig det minsta.”
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UPPSLAG

Priser och format
FORMAT	 MÅTT	 PRIS
Uppslag 	 420x280mm 	 23 640 kr

         + 3mm utfall	 (426x286mm) 

Helsida 	 210x280mm 	 15 115 kr

         + 3mm utfall 	 (216x286mm) 

Baksidan	  210x240mm 	 17 875 kr

         + 3mm utfall 	 (216x246mm) 

Liggande halvsida 	 185x116,5mm  	 8 935 kr

Stående halvsida	  90x237,5mm 	 8 935 kr

Kvartssida 	 90x116,5mm 	 4 815 kr

Åttondel 	 90x56mm	 2 775 kr

Sida 2 eller 5	 Plac. tillägg	 2 775 kr

Vi tar emot annonser i pdf-format som är klara för 

tryck, med cmyk-färger och en upplösning på minst 

300 dpi. Vi designar gärna annonser för ett tillägg. 

Begär offert för design eller bilagor. Medlemstid-

ningen är befriad från moms och reklamskatt.

Utgivningsplan 2026
		  UTGIVNING	 BOKNING	 MATERIAL
Vårnumret	 20 mars	 16 februari	 2 mars

Sommarnumret	 22 maj	 13 april	 4 maj

Höstnumret	 25 september	 21 augusti	 7 september

Vinternumret	 27 november	 22 oktober	 9 november

Genom Cykelfrämjandets medlemstidning når du cyklister, från
norr till söder, som är intresserade av och engagerade i cykling
och cykelfrågor.

HELSIDA MED VIT RAM
244,6 mm x 184,6 mm + 3 mm utfallHELSIDA1/4 SIDA

120,8 mm x 90,8 mm 
+ 3 mm utfall

1/2 SIDA
STÅENDE

244,6 mm x 90,8 mm 
+ 3 mm utfall

1/2 SIDA LIGGANDE
184,6 mm x 120,8 mm + 3 mm utfall
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HALVSIDA 
LIGGANDE

KVARTS-
SIDA

Kontakt 
Tatjana Boric-Persson, chefredaktör
+46 (0) 73-929 77 83, tatjana.boric.persson@cykelframjandet.se

ÅTTON-
DEL
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UTFALLANDE 
HELSIDA

210 × 280 mm + 3 mm utfall

UTFALLANDE 
UPPSLAG

420 × 280 mm + 3 mm utfall
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UTFALLANDE 
HELSIDA

210 × 280 mm + 3 mm utfall

UTFALLANDE 
UPPSLAG

420 × 280 mm + 3 mm utfall LIGGANDE
HALVSIDA
185 × 116,5 mm

ÅTTONDEL
90 × 56 mm
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STÅENDE
HALVSIDA
90 × 237,5 mm

KVARTS-
SIDA

90 × 116,5 mm



BAKSIDA
210 × 240 mm + 3 mm utfall

RETURADRESS: 
Cykelfrämjandet 

Gotlandsgatan 46 

116 65 Stockholm 


